

PODĚKOVÁNÍ A VYSVĚTLENÍ SITUACE OHLEDNĚ ZMĚNY TERMÍNU CSIO ZDUCHOVICE

Chtěl bych touto cestou vyjádřit poděkování všem rodičům, trenérům a jezdecké veřejnosti, za aktivitu a odvalu, kterou projevili svojí otevřenou podporou pořadateli CSIO Zduchovice 2020. Žijeme ve světě překroucených hodnot a proto je velmi důležité si každé spontánně projevené pozitivní energie vážít.

Je velice důležité Vám sdělit, že právě na základě této aktivity, pod kterou se podepsalo mnoho významných osobností, se začal měnit přístup a názorové postoje.

Názor prezidentky ČJF, že jsme obdobně tlačili na záříjový termín CSIO, je zavádějící.

Na termíny mezinárodních závodů není třeba tlačit. Žádosti o pořádání mezinárodních závodů nebo žádosti o změnu termínu již schválených závodů zasílají všude na světě pořadatelé prostřednictvím národních sekretariátů ke schválení do kalendáře FEI. Pokud žádost není v kolizi se závody obdobné kategorie a žádost je podána včas, je tato akce normálně vložena do kalendáře a závody fungují.

Situace u nás je ovšem absurdní. VV ČJF požaduje při schvalování změny termínu již schválených mezinárodních závodů, schvalování rozpisu, vyjádření skokové komise, hlasování výkonného výboru, potřebuje znát i další názory.

Podávání žádosti tímto normálním a zaběhnutým způsobem probíhalo ještě donedávna i u nás. Pořadatel zaslal žádost na sekretariát ČJF a sekretářka ČJF obratem požádala o zařazení eventu do FEI kalendáře.

Je jasné, že tento uměle vytvořený systém je absolutně nefunkční, neboli selektivně funkční. Je jasné, že hlasování členů VV, kteří nemají s problematikou žádnou zkušenost, nemohou rozumět poměrně složitým textu rozpisu v angličtině, je pouze zbytečným byrokratickým a anomálním úkonem.

Kdyby schvalování stovek mezinárodních závodů probíhalo tímto způsobem např. v Německu, pravděpodobně by se žádné nekonaly.

Mohu Vás také ubezpečit, že žádné hodnocení a balancování národních koncepcí mezinárodních závodů ze strany FEI neexistuje.

Kdy tato praktika vznikla a k čemu slouží? Tento nápad spatřil světlo světa poprvé při dramatickém řešení termínové kolize skokového poháru v Chuchlí a CSI-W v Olomouci.

Sekretářka ČJF, která byla vždy zplnomocněna jednat v záležitosti zadávání změn u mezinárodních závodů do kalendáře FEI, se velmi rychlou reakcí po uvolnění opatření způsobených COVIDEM-19 snažila rychle zadat v té době jediné dva mezinárodní závody do kalendáře.

Ctila léta zažité pravidlo, že mezinárodní závody mají vždycky přednost a nepočítala s velmi ostrou reakcí výkonného výboru, který rozeslal prostřednictvím sekretáře pořadatelům informaci, že termíny nebyly schváleny VV ČJF (ač již byly v kalendáři FEI) a jsou tedy pouze nezávazné.

Z tohoto důvodu bylo dokonce vyhrožováno jedné z velmi kvalitních a zkušených pracovnic sekretariátu výpovědí.

Situace již dospěla do bodu, že se sekretariát obává bez schválení VV odeslat na FEI, jakýkoliv dokument.

Proto jsou slova prezidentky ČJF, že pořadatel tlačil na záříjový termín zavádějící. Slovo tlačil, by se v tomto případě dalo použít na aktivitu viceprezidenta pro sport Jiřího Skřivana, který skutečně tlačil

oba dva pořadatele do té doby jedině dva pořadatele mezinárodních závodů ke změně termínu vzhledem ke kolizi termínu se skokovým pohárem v Chuchli.

Termín tlačil je v tomto případě slabé slovo, protože není tajemstvím, že majitelka a organizátorka CSI-W Olomouc, byla vystavena velmi nepříjemné a agresivní komunikaci.

Jediným a skutečným důvodem žádosti o první termínovou změnu CSIO Zduchovice (první termín byl zrušen v důsledku COVID-19), byla skutečnost, že po uvolnění opatření tři pro nás zásadní federace (Polsko, Maďarsko, Dánsko) svoji účast písemně vyloučili, z důvodu kolize našeho zářijového termínu s jejich národními šampionáty, jejichž termíny samozřejmě vypluly až uvolňování opatření v jejich zemích.

Po mnoha telefonátech s národními federacemi, které vždy byly schopné postavit na CSIO kompletní teamy, po osobních konzultacích se skokovou komisí FEI, při posouzení všech termínových kolizí se jevil jako nejvhodnější červencový termín. Další víkend by byl v kolizi s MČR dětí a juniorů. Samozřejmě, že výjimka zkrácení lhůty pro podání změny byla mnou osobně i ředitelkou závodu Christou Heibach předem projednána a odsouhlasena, což není v dnešní situaci nic neobvyklého. Byli jsme upozorněni, že žádost by měla v ideálním případě odejít před zasedáním boardu FEI. O plánované změně termínu jsem telefonicky předem informoval viceprezidenta pro sport. Jeho odpovědí byla doslova a do písmene zvláštní reakce. "Běžte už s tím do prdele, já za tohle kopat nebudu"! Nejlepší by bylo, kdybyste to zrušili"

Po kolektivním rozhodnutí a konzultaci s trenéry SCM, jsme podali oficiální žádost dne 18.6.2020 o změnu termínu na červenec. Tento termín se zdál v dané situaci jako nejvhodnější vzhledem k zajištění účasti a konkurenci zahraničních ekip, což se jevilo jako podstatné.

Bohužel rychlé a operativní schvalování změny termínu probíhalo prapodivným způsobem. Ze zvláštních důvodů bylo požadováno vyjádření skokové komise, vyjádření trenérů SCM. Přestože všechna podpůrná stanoviska byla kladná, při hlasování Per rollam se v průběhu 10 dní podařilo zajistit pouze tři kladná vyjádření. Rozhodujícím a překvapujícím faktorem bylo finální negativní rozhodnutí prezidentky ČJF, na které se čekalo celý týden.

Vzhledem k tomu, že disponuje v současné chvíli při hlasování dvěma hlasy, byla změna termínu zamítnuta.

Páteční (26.6.2020) dotaz na administrátora kalendáře FEI, který v pondělí informoval o 8 týdenní lhůtě, byl již zbytečný a jeho jediným významem bylo jenom vytváření alibi v reakci na vlnu nevole jezdecké veřejnosti, který tento krok vyvolal.

Pravdou je, že červencový termín byl ze strany FEI ve hře ještě v pondělí 29.6.2020.

Stejně jako je pravdou, že finální rozhodnutí o nekonání ME, padlo teprve na posledním zasedání boardu FEI v termínu 23.-25.6.2020.

Konání ME, bylo naopak aktuálně velmi vážně zvažováno, protože několik pořadatelů včetně původního projevílo o organizaci zájem. JO Zduchovice byl vzhledem k podepsanému kontraktu na rok 2020 jedním z nich.

Během schvalovacího procesu jsem byl vystaven obviňování ze lži viceprezidentem pro sport, v souvislosti s tím, že národní federace Polska a Maďarska nemají v původním termínu CSIO Zduchovice národní mistrovství.

Bohužel pravdou je, že právě kvůli této kolizi se z účasti písemně i telefonicky omluvili.

Naopak červencový termín byl pro ně ideální a potvrdili bohatou účast.

Celá záležitost nabrala velmi obludné rozměry.

Po mé upřímně míněné reakci, kdy nebylo možné ponechat veřejnost v iluzi, že nikdo o ničem nevěděl, a když jsem byl opětovně obviněn z uveřejňování nepravdivých informací, jsem obdržel v sms zprávě šokující nabídku s poskytnutím teploměru a tabletky od viceprezidenta pro sport, což jsem považoval za neuvěřitelné.

Ještě větším překvapením pro mě byla veřejná mediální výzva k návštěvě lékaře, která již bylo silnou kávou i pro dočasně váhající.

Pokud by tento způsob komunikace měl být do budoucna normou pro vrcholové funkcionáře ČJF se členy spolku a renomovanými pořadateli, musím přiznat, že je to situace zralá k vážnému zamyšlení. Musím přiznat, že situace je velmi zoufalá, demotivující a paralyzující nejen pro pořadatele. Situace není již únosná ani pro jednotlivé oblasti, zaměstnance sekretariátu i jezdeckou veřejnost, která se proti tomuto postupu jasně vymezila.

My se s tímto způsobem komunikace a fungování některých členů VV rozhodně nesmíříme a nehodláme ho tolerovat!

Ve Zduchovicích 8.7.2020

Ing. Ladislav Krulich

